



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE FECHA 14 DE JUNIO DE 2021, DE LA UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS, POR LA QUE SE HACÍAN PÚBLICAS LAS LISTAS DEFINITIVAS DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS, POR EL SISTEMA GENERAL DE ACCESO LIBRE, PARA EL INGRESO EN LA ESCALA AUXILIAR ADMINISTRATIVA DE LA UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS, CONVOCADAS POR RESOLUCIÓN DE 12 DE JUNIO DE 2020 (BOE DEL DÍA 22)

Advertidos errores en la Resolución de 14 de junio de 2021, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se hacían públicas las listas definitivas de admitidos y excluidos para el ingreso en la Escala de Auxiliares Administrativos de esta Universidad, convocadas por Resolución de fecha 12 de junio de 2020 (BOE del día 22), éstos se subsanarán de la siguiente manera:

En el Anexo I, Listado definitivo de admitidos y excluidos, aspirantes admitidos, en la página 8, donde dice:

APELLIDOS Y NOMBRE	NIF
FUENTES GARAY, GERARDO	***8021**

debe decir:

APELLIDOS Y NOMBRE	NIF
FUENTES GARAY, GERARDO	***9405**

En el Anexo I, Listado definitivo de admitidos y excluidos, en el apartado: “Concurso-Oposición libre (cupo de reserva para discapacitados)”, en la página 32, por error, la aspirante:

APELLIDOS Y NOMBRE	NIF
RUIZ DEL MAZO, PILAR	***0299**





Ya que debe figurar en el listado definitivo de admitidos y excluidos, en el apartado: “Concurso-Oposición libre (turno general)”, entre las aspirantes:

APELLIDOS Y NOMBRE	NIF
RUIZ DE VELASCO REDONDO, PABLO JESÚS	***4940**
RUIZ DÍAZ, MARÍA DEL ROCÍO	***0605**

Móstoles a la fecha de la firma
El Rector,
PD (Resol. 20/02/2018; BOCM 05/03/2018)
El Gerente General,

Luis J. Mediero Oslé.

